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Ρουμάνος Μητροπολίτης Αμερικής: Οι σκέψεις 
και οι προσευχές μας στον λαό της Βενεζουέλας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Την ηθική συμπαράστασή του προς τον δοκιμαζόμενο λαό της 
Βενεζουέλας μετά την διπλή ισχυρή σεισμική δόνηση που 
αφήνει πίσω μέχρι στιγμής της εκατοντάδες νεκρούς και 
χιλιάδες τραυματίες εκφράζει με δήλωσή του ο εν Αμερική 
Μητροπολίτης του Πατριαρχείου Ρουμανίας, κ. Νικόλαος.   

“Σε αυτές τις δύσκολες μέρες, οι σκέψεις και οι προσευχές μου πηγαίνουν σε 
ολόκληρο τον λαό της Βενεζουέλας, και ιδιαίτερα στην Ορθόδοξη κοινότητα στο 
Καράκας, την οποία ο Θεός μου έδωσε τη χαρά να γνωρίσω και να ποιμάνω κατά 
τη διάρκεια των σχεδόν είκοσι τεσσάρων ετών επισκοπικής διακονίας”, αναφέρει.

Ο Σεβασμιώτατος στάθηκε ιδιαίτερα στην πνευματική σύνδεση που έχει ίδιος με 
την Ορθόδοξη ενορία στο Καράκας τονίζοντας ότι “ο πόνος τους αποτελεί και 
δικό μας πόνο”. 

Ο Μητροπολίτης κ. Νικόλαος εκφράζει την ευγνωμοσύνη του για το γεγονός ότι η 
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ξύλινη εκκλησία στο Καράκας παρέμεινε αλώβητη και ότι κανένας από τους 
Ορθόδοξους πιστούς της ενορίας δεν έχασε τη ζωή του. “Ωστόσο, η ταλαιπωρία 
έχει φτάσει στα σπίτια πολλών από αυτούς. Ενεργά μέλη της κοινότητάς μας, 
συμπεριλαμβανομένου του π. Αντόνιο Γκαρθία, του τραγουδιστή Γκαμπριέλ 
Μερκάνο και άλλων οικογενειών της ενορίας, θρηνούν σήμερα την απώλεια 
γονέων, στενών συγγενών και αγαπημένων προσώπων. Συμμεριζόμαστε αυτόν τον 
πόνο και προσευχόμαστε ο Αναστάς Κύριος να αναπαύσει τις ψυχές όσων έχουν 
κεκοιμηθεί και να δώσει παρηγοριά σε όσους έμειναν πίσω”, ανέφερε.

Μάλιστα, ο Επίσκοπος προέτρεψε όλες τις ενορίες και τα μοναστήρια της 
Ρουμανικής Ορθόδοξης Μητρόπολης Αμερικής να προσευχηθούν για τα θύματα 
αυτής της τραγωδίας.

Με την υποστήριξη της Μητρόπολης, η ενορία στο Καράκας θα πραγματοποιήσει 
κοινωνικές-φιλανθρωπικές δραστηριότητες σε νοσοκομεία της πρωτεύουσας της 
Βενεζουέλας το επόμενο διάστημα, προσφέροντας υποστήριξη στους τραυματίες 
και στις οικογένειες που έχουν ανάγκη.

Πληροφορίες: Basilica.ro

Διαβάστε επίσης: Μήνυμα αλληλεγγύης από το Πατριαρχείο Ρουμανίας 
στους πληγέντες από τους σεισμούς στη Βενεζουέλα
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